[llyTewmecrBue B
CTPpaHYy
XUMUNYECKUX peaKLiun

HukoHopoBa Tarbsina BanepseBHa

Yyurenb XUuMHUH

MOY «I'mvmuazusi» 1. [lepeciaBnsi-3anecckoro»
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HyTewecTsu

“MpocTO 3HaTb — elle He BCe, 3HAaHMNSA HYXHO
yMeTb ncnosibloBaTtb’. (MoraHH leTe)
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—— (CTaHuuna -
IKMMUUECKaa PASMUHKAN

1. YTO TaKOe XxuMmnueckoe ABJIeHHue, 9yeM
OHO OT/IMYAETCS OT PU3UIECKOTOo?

2. /lauTe onpeaeneHue XuMU4€CKOU
peaKIuu.

3. ChopmynupyiiTe 3aKOH COXpaHEeHUS
Macchl BemjecTB. KeM oH ObLI OTKPHIT?

5. KaKOBBI yC/IOBUS IPOTEKAHUSA
XUMUYECKUX PeaKLuu?
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(KMMUuUecrad pasMmuHEal

6. Kakue peakuuu
Ha3bIBAIOTCS:

pC€aKOoAM COCIMHCHHNA A I B — AB

peakuuaM pasaoxeHuss AB = A + B
peakuusm 3ameinenus A+BC=AC+B
peaxkuusaM oOMeHa AB+CD=AD+CB
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tKnvimuecras pasvMmHEaN

M3 nipe10KeHHOoro nepevyHs

BbIOEpUTE PeaKIlMU, U PACCTaBbTE
KO03(pPUILIHEHTHI B pEAKITUSAX:

1. HgO->Hg+ O,

2. Cu(OH), + HCI -> H,O + Cu(l,

3. Al+0O,—>ALO,

4. KBr + Cl, —> KCI + Br,

5. Zn+ HCl->ZnCl, + H,

6. Ca+ 0O, —>CaO

7. CuCl2 + NaOH ->Cu(OH), + NaCl
8. HHO->H, + O,

1 BapuaHT — coegunHeHus

2 BapWaHT— pa3/ioXXeHuns

3 BaAapuyaHT — 3aMeLleHns

4 BapuaHT — obMeHa




S CTAHUMA ——
tKnMmmuecrada pasNMuvuHRa)

B3anMonpoBepKa
1 BapI/IaHT — CoOeJNHEHUA 3 BapI/IaHT — 3aMellleHUs
4Al + 30, —> 2 Al,0O; 2KBr + Cl, —> 2KCI + Br,
2Ca+0,—>2Ca0 Zn + 2HCI —> ZnCl, + H,
2 BAPUAHT — PAa3/I0YKEHUS 4 BapuaHT — 0OOMeHa
2HgO —> 2Hg + O, Cu(OH), + 2HCI —> CuCl, + 2H,0
2HZO S ZHZ + 02 CUC|2 + 2NaOH —>CU(OH)2 + 2NaCl

HeT ownbok — «5», 1 ownbka — «4»,

2 oWwmnbkn — «3» , bonee Tpex owMNbOK — He3ayerT.
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~ Cramuma

, llimebpoEeanbHaA»

K KakoMy TUITY XUMHUYECKUX PEAKIIMNA HY>KHO OTHECTH
yPaBHEHUS, IPUBEACHHBIE B TAOIUIIE.

YpaBHeHust TUnbl XUMUYECKUX pPeaKkmuu

COCAMHCHUA PA3JIOKCHUA 3aMCIICHHS oOMeHa

Mg + 2HCI — MgCl, + H, A K I1 3

2Fe(OH), — Fe,0, + 3H,0 r 1 K

2Ca + 0, — 2Ca0 C K C @
K ,PO,+ 3AgNO, —~Ag ,PO, | H v T b
+ 3KNO,

2HgO — 2Hg + O, A M 0 1
Br, + 2KI — 2KBr + |, 1 | 0 I

OTBeT: NMNCBbMO



CTaHumsa e
tMarvueckux UcnbiTaHum!

«MHoz2oysaxaemsbie Kosnneau-xumuku 8 knacca!

HedaeHO A MNO3HAKOMUACA C PaA3AUMHLIMU
munamu XumuvyecKux peaxkyuli. Hecmompsa Ha mou
obwupHble no3HaHuUA 8 o0bsaacmu Xumu4yecKux
HayK, y MeHA B803HUKAA npobsnema: no Kakum
8HEWHUM MpU3HAKaM MOMCHO onpedeaums, Ymo
mexoy eewjecmeamu npousowand Xumu4eckas
peakyua? B moem pacnopaxceHuu ecmeo
cnedyrujue peaKkmuebl — pacmeopbl 2udpoKcuod
Hampus, conaHoU Kucaomel, Xxaopuda meou u
2paHynel YuHka? [Momoaume mHe, noxcanylicma,
paspewums mor npobaemy. bydy eam npemHO20
6na200apeH. UckpeHHe 8aw Kosnneza — cyoba A. .
JIANKUH-TANKUH».

R.S. Bmecme ¢ nucemMom 8biCbiAAID 80M 8ce
rnepeyucseHHble peaKkmuebl U 8udeo onbimby.




CTaHuma
«Marvueckux UCnbITaHUN

YyeHUYeCcKUU
SKCIIEPUMEHT

* [lenb pabOTHI:
3aKpPEIUTh 3HAHUS O
XUMUYI€eCKHIX
SIBJIEHUSIX M1 IX
ITpU3HAKaXx.
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IIpu3naku peakuuu:

45 =2
4P + 5 O 2_)2 P2 O 5 BbljesieHHe cBeTa M TENJIOThI

Tun peakuuu- coeMHEHUA
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Горение фосфора в кислороде.mpeg

CTaHuma W
«Marvueckux UCnbITaHUN

NaOH + HCl - NaCl + H.0

IIpu3Haku peakuuu - K3MEHEHUE OKPACKHU

Zn + 2HCL — ZnCl,+H,

HpI/I3HaKI/I PC€aKIINN — BbIICJICHUE I'a3a, BbIICJICHHUE TCILIOTDI

CuCl, +2NaOH— Cu(OH), +2NaCl

Ilpu3HaKku peakiyuy — BbIIIaJeHUE 0CAAKAa
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CTaHuua «TecTupoBaHua!

TecT
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1 6dPpUAHINM 2 6ApuUdHM
1-b 1-b
2-a 2-a
3-d 3-a
4-d 4-d
5—C 5-a
6-b 6-a

HeT omrmOOK — «5»;

1 OIMMOKA — «4»;

2 OIIMOKH — «3»;

bonee 3 01IMOOK -

He3auyeT 12



3amaH OBaJIbI
COOTBETCT acKpoiTe




: CThIE OBaJIbI
. Packpoiire
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lomaluHee 3ajaHue

[loBTOPpUTH TEMY
« bl XuMHr4yeckux

peaxum»
BpIMOTHUTE 3aaHUeE

M3 MAPIIPYTHOTO
JINCTA.
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Crracu6o 3a yp()K.



